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Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de fevereiro de 2025. 
 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), 

José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio 

Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues 

de Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando 

Mistura), Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique 

Oliveira de Abreu (Pedro Abreu) e Marcio Soares da Costa. Com a 

presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Pedro Abreu fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário as Atas 

das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 13 de fevereiro e a 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de fevereiro, sendo as mesmas 

aprovadas por unânimidade. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou 

ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Nº 031/2025 

GP CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 006 que institui o 

Programa de Recuperação Fiscal do Município de São Pedro da Aldeia – 

REFIS 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 014/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, denomina Rua Fabio Azevedo Simão a via pública 

localizada no Bairro Retiro. Projeto de Lei nº 016/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, dispõe sobre isenção de taxas para concessão de alvará. Projeto 

de Lei nº 018/2025, Mensagem nº 006 do Chefe do Poder Executivo, institui o 

Programa de recuperação fiscal do Município de São Pedro da Aldeia REFIS 

2025 e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 003/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Mislene 

Conceição dos Santos. Projeto de Resolução nº 019/2025 de autoria do 

Vereador Pedro Abreu, concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Carmem Lucia 

Marcondes. Projeto de Resolução nº 025/2025 de autoria do Vereador Pedro 

Abreu, concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Franciane Conceição Gago 

Motta. Projeto de Resolução nº 026/2025 de autoria do Vereador Professor 
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Jean Pierre, concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Danielle de Souza 

Prudente. Projeto de Resolução nº 027/2025 de iniciativa do Vereador Paulo 

Santana, concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Izaneris da Silva Cunha. 

Projeto de Resolução nº 028/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

concede a Medalha Sheila Atalla a Sra. Ivonete dos Santos Costa. Projeto de 

Resolução nº 029/2025 de autoria do Vereador Vitinho, concede a Medalha 

Sheila Atalla a Sra. Fernanda da Silva Macedo. Projeto de Resolução nº 

030/2025 de autoria do Vereador Vitinho, concede a Medalha Sheila Atalla a 

Sra. Wandreia Rabelo Lima. Projeto de Resolução nº 031/2025 de autoria do 

Vereador Vitinho, concede a Medalha Sheila Atalla a Dra. Robertha Tulio da 

Silva Maciel Braun dos Santos. Indicação nº 019/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação de um jardim com 

parquinho no Loteamento Cantarino Motta no Bairro Flexeira. Indicação nº 

103/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviços de 

saneamento e drenagem na Rua Professor Brandão Filho no Bairro Balneário 

das Conchas. Indicação nº 104/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, 

indica serviços de saneamento e drenagem na Rua Nossa Senhora de Fátima 

no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 114/2025 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica a colocação de uma cobertura na academia popular 

da Praça Hermógenes Freire da Costa no centro. Indicação nº 115/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a troca de lâmpadas comuns 

pelas de Led na Rua Antenor Fonseca no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 

116/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a vedação de um 

buraco na Rua Epaminondas Pereira Nunes no Bairro Nova São Pedro. 

Indicação nº 127/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a criação do Programa Casa Legal, que visa regularizar os 

imóveis de famílias em situação de vulnerabilidade econômica no âmbito deste 

Município. Indicação nº 132/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, 

indica a reforma da Biblioteca Municipal. Indicação nº 133/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista que indica pavimentação e inclusão de calçadas na 

Avenida Lisboa no Bairro Praia Linda. Indicação nº 134/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, indica a construção de uma praça com área de lazer 

para o Loteamento Vale das Mangueiras no Bairro Boa Vista. Indicação nº 

136/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a instalação de 

aparelhos de ar condicionado em todas as salas de aula das unidades escolares 

relacionadas no corpo da matéria. Indicação nº 137/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica a retomada do transporte escolar para a 

Escola Municipal Miriam Alves de Macedo Guimarães. Indicação nº 138/2025 

de autoria do Vereador Marcio Soares, indica a colocação de manilhas de 30’ 

na Rua do Casquinha no Bairro Pinheiros. Indicação nº 139/2025 de autoria do 
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Vereador Jean Pierre, indica a substituição das tampas de dois bueiros na Rua 

Carmelita Rodrigues Moreira no Bairro Estação. Indicação nº 140/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a conclusão da obra da 

unidade de saúde do Bairro Praia da Baleia. Indicação nº 143/2025 de autoria 

dos Vereadores Fernando Mistura e Mislene de André, indicam a colocação de 

brinquedos para pessoas com deficiência na Praça Agenor Santos no centro. 

Indicação nº 144/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a 

reforma da Creche Municipal Tia Fátima no Bairro Campo Redondo. 

Indicação nº 146/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal para que sejam disponibilizadas pessoas capacitadas com 

treinamento em Libras, destinadas para o atendimento de pessoas com 

deficiência auditiva no setor público de nossa cidade. Fim do Expediente, não 

havendo Vereador inscrito o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção 

do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Jackson de Souza que iniciou sua fala dando ciência de que levou as 

suas Indicações com pedidos de instalação de três passarelas para o Deputado 

Estadual Vinícius Cozzolino. O Vereador também reiterou o seu empenho em 

trabalhar em prol de toda a população e finalizou parabenizando o Prefeito de 

Magé o Sr. Renato Cozzolino pelo seu aniversário desejando-lhe felicidades. 

Com a palavra o Vereador Pedro Abreu, que falou da confirmação desta Casa 

para a realização da Audiência Pública sobre derramamento de esgoto na 

laguna de Araruama no dia 19 de março, às 14h. Em seguida o Vereador 

comentou acerca do projeto de lei que assinou em conjunto com o Vereador 

Moisés Batista e que teve grande repercussão nas redes sociais. Com a palavra 

o Vereador Paulo Santana solicitou ao Presidente e aos nobres Pares que fosse 

alterado o trâmite dos projetos na Casa, de forma a permitir um trabalho mais 

qualificado das Comissões Permanentes e consequentemente da Casa 

Legislativa como um todo. O Vereador informou que a ação de distribuição de 

todos os projetos para a Comissão de Justiça e Redação, impõe que todas as 

Comissões que devem atuar tenham seu trabalho restrito a um prazo curto, 

dentro do prazo da referida Comissão. O Regimento permite que a distribuição 

seja feita, primeiramente para a Comissões temáticas de forma sequencial, 

sendo a Comissão de Justiça e Redação a última no trâmite, para deliberar e 

emitir seu parecer de constitucionalidade e legalidade sobre o texto final, 

conforme ocorre no processo Legislativo Constitucional. O Vereador enfatiza 
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que tal tramitação se alinha com a dinâmica das Casas Federais e permite o 

processo de discussão e votação nas Comissões Permanentes, gerando 

qualidade ao processo Legislativo pelo embasamento das discussões e 

votações em Plenário. Com a palavra o Sr. Presidente Vereador Jean Pierre se 

dirigiu ao Vereador Paulo Santana sobre o tema por ele abordado, explicando 

que é inviável as Comissões trabalharem fora do prazo regimental. Os 

Vereadores Pedro Abreu, Vitinho e Zezinho também externaram as suas 

opiniões sobre o assunto trazido pelo Vereador Paulo Santana o qual finalizou 

dizendo corroborar com a necessidade de maior celeridade e é muito difícil 

trazer algo ideal e trazer a prática, mais quando já estão praticando fica mais 

fácil e a sua intenção é trazer maior debate das matérias para que possam 

buscar e qualificar melhor o trabalho dos Vereadores nesta Casa, por isso 

trouxe essa provocação para os nobres Pares. Com a palavra o Vereador 

Zezinho que iniciou agradecendo a todos os funcionários lotados na Secretaria 

de Serviços Públicos, que não medem esforços para atender os pedidos, as 

demandas da população. O Vereador também agradeceu a recepção e o 

atendimento recebido pelo Chefe do Transporte na Secretaria de Educação e 

em seguida discorreu com relação ao transporte escolar e fez um apelo ao 

Prefeito e a Secretaria de Educação para que olhe o transporte das nossas 

crianças e que também indique um líder do Governo nesta Casa. O Vereador 

mencionou a audiência pública que será realizada e pediu ao Executivo que 

acelere as respostas às informações que solicitou nesse sentido. Finalizando 

pediu atenção da administração municipal com relação aos Colégios Paineiras 

e Maria da Glória, bem como discorreu sobre sua visita ao Colégio Capitão 

Costa, enumerando os problemas e as irregularidades encontradas e fazendo 

apelo ao fiscal do Contrato de execução daquela obra, para que dê uma olhada 

com urgência. Passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-Presidente 

Vereador Vitinho de Zé Maia, assomou a tribuna o Vereador Professor Jean 

Pierre que fez a entrega da Moção de Aplausos a Dra. Débora Henrique Lima 

Rodrigues.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 25 de 

fevereiro as 10h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 20 de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada em 20-02-
2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente - 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário-  

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária-  
 
 
 
 


